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Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»
Открытое акционерное общество «ИНТЕР РАО ЕЭС» (далее по тексту – «Эмитент», «Общество», ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»), ОГРН 1022302933630, место нахождения Российская Федерация, 123610, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12, подъезд 7, сообщает, что 21 января 2010 года ФСФР России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска и проспекта обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», размещаемых путем закрытой подписки, государственный регистрационный номер дополнительного выпуска: 1-03-33498-E-001D (далее также именуемые – «Акции»). 
Общее количество размещаемых дополнительных Акций составляет                  1 600 000 000 000 (Один триллион шестьсот миллиардов) штук, номинальная стоимость каждой Акции:  0,02809767 рубля. 
ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» уведомляет о том, что в соответствии со статьями 40 и 41 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры Общества, голосовавшие «против» или не принимавшие участия в голосовании по вопросу повестки дня: «Об увеличении уставного капитала ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» путем размещения дополнительных акций» годового Общего собрания акционеров Общества, состоявшегося 25 июня 2009 г. (протокол № 3 от 25 июня 2009 года), имеют преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций Общества в количестве, пропорциональном количеству принадлежавших им обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» по состоянию на 19 мая 2009 года.
1. Цена размещения дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»:  
Цена размещения 1 (одной) дополнительной обыкновенной именной Акции ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», в том числе лицам, включённым в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций, составляет 0,0402 (ноль целых четыреста две десятитысячных) рубля.

Указанная цена размещения Акций определена в соответствии со статьями 36, 77 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» решением Совета директоров ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» от 26 апреля 2010 года, протокол от 26 апреля 2010 года № 26.  
2. Порядок определения количества Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Максимальное количество дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения дополнительных Акций, пропорционально количеству имевшихся у него обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» по состоянию на 19 мая 2009 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, состоявшемся 25 июня 2009 года, на котором принято решение об увеличении уставного капитала ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» путем размещения дополнительных акций), и определяется по следующей формуле: 

Х = Y * (1 600 000 000 000 / 2 274 113 845 013), где 

Х - максимальное количество дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных Акций;

Y - количество обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», принадлежавших лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительных Акций, по состоянию на 19 мая 2009 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», на котором принято решение об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций); 

1 600 000 000 000 (Один триллион шестьсот миллиардов) - количество дополнительных Акций, размещаемых ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»; 

2 274 113 845 013 (Два триллиона двести семьдесят четыре миллиарда сто тринадцать миллионов восемьсот сорок пять тысяч тринадцать) - количество размещенных обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» по состоянию на 19 мая 2009 года (дату составления списка лиц, имевших право на участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», на котором принято решение об увеличении размера уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций). 
Если в результате определения количества размещаемых дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной Акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа. 

3. Срок действия преимущественного права приобретения акций
Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» составляет 45 (сорок пять) дней с момента опубликования настоящего Уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» (далее также – «Уведомление») в газете «Известия» или размещения настоящего Уведомления на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: http://www.interrao.ru (далее также – «Срок действия преимущественного права»).

Течение Срока действия преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» начинается с момента наступления более позднего события по уведомлению о возможности осуществления преимущественного права приобретения Акций (публикации настоящего Уведомления в газете «Известия» или размещения настоящего Уведомления на веб-сайте Общества в сети Интернет). 
4. Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, должны быть поданы в Общество (порядок осуществления преимущественного права приобретения Акций): 
Размещение дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» лицам, имеющим преимущественное право их приобретения, осуществляется на основании поданных такими лицами (далее также – «Заявители», в единственном числе – «Заявитель») письменных заявлений о приобретении дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» (далее – «Заявления», в единственном числе – «Заявление»). 
Лица, имеющие преимущественное право приобретения дополнительных Акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежавших им обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» по состоянию на 19 мая 2009 года. 

Подача Заявления лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных Акций Общества, осуществляется в течение Срока действия преимущественного права. 

Заявление должно содержать следующие сведения: 

- фамилию, имя, отчество (полное фирменное наименование) подавшего его лица; 

- указание места его жительства (места нахождения); 

- количество приобретаемых дополнительных Акций; 

- для физических лиц – указание паспортных данных (дата, год и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

- для юридических лиц – сведения о регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц – сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

- сведения о форме оплаты размещаемых Акций (денежная или неденежная), а в случае оплаты акций неденежными средствами - количество обыкновенных бездокументарных именных акций Открытого акционерного общества «Сангтудинская ГЭС-1» (ОАО «Сангтудинская ГЭС-1»), место нахождения: Республика Таджикистан, 734033, г. Душанбе, ул. Шестопалова, д. 2а, передаваемых в оплату размещаемых дополнительных акций;
- способ уведомления Заявителя о результатах рассмотрения его Заявления; 

- контактные телефоны Заявителя (при наличии) с указанием междугороднего кода;
- указание банковских реквизитов, по которым в случаях, предусмотренных Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг, может осуществляться возврат денежных средств;

- номер лицевого счета в реестре владельцев именных ценных бумаг ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», на который должны быть зачислены приобретаемые дополнительные Акции;

- сведения о номинальном держателе, если Акции должны быть зачислены в реестре акционеров ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), номер счета депо потенциального приобретателя акций, номер и дата депозитарного договора, заключенного между депозитарием и Заявителем).

К Заявлению должен быть приложен документ об оплате Акций. 

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных Акций (уполномоченным лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии). 

Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения дополнительных Акций, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Общества. 

Рекомендуемая форма Заявления публикуется Обществом на вэб-сайте в сети Интернет по адресу: http:// www.interrao.ru.

Заявление предоставляется лично лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных Акций, или уполномоченным им представителем, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя (прием заявлений осуществляется ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней) в течение Срока действия преимущественного права по следующим адресам:

- г. Москва, Краснопресненская набережная, д.12, подъезд 7, ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС», с 11-00 до 16-00 часов (по местному времени, с пометкой «в Департамент корпоративного управления»);

- г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8,  ОАО «Центральный Московский Депозитарий» (ОАО «ЦМД»),  с 10-00 до 17-00 часов (по местному времени);

- г. Санкт-Петербург, Большой Смоленский проспект, дом 12, 1 этаж, Северо-Западный филиал ОАО «ЦМД»,  с 10-00 до 14-00 часов (по местному времени);
- г. Архангельск, пр. Троицкий, дом 21, Архангельский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 16-00 часов (по местному времени);

- Приморский край, г. Владивосток, ул. Алеутская, д. 11, офис 514, Дальневосточный филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 17-00 часов (по местному времени);
- г. Екатеринбург, ул. Сони Морозовой, д. 180, к. 132, Екатеринбургский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- Карачаево-Черкесская Республика (КЧР), г. Черкесск, ул. Кавказская, дом 19, каб. 308, Карачаево-Черкесский республиканский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 17-00 часов (по местному времени);
- г. Кострома, ул. Пятницкая, дом 49, Костромской филиал ОАО «ЦМД»,  с 10-00 до 16-00 часов (по местному времени);
- г. Красноярск, ул. Урицкого, д. 117, Красноярский филиал ОАО «ЦМД»,  с 10-00 до 15-00 часов (по местному времени);
- г. Нижний Новгород, ул. Горького, дом 151, к.508, Нижегородский филиал ОАО «ЦМД», с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);

- г. Омск, ул. П. Некрасова, дом 1, Омский филиал ОАО «ЦМД», с 9-00 до 14-00 часов (по местному времени);
- г. Пенза, ул. Володарского, дом 47, Пензенский филиал ОАО «ЦМД», с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- г. Пермь, ул. Ленина, дом 50, 7 этаж, Пермский филиал ОАО «ЦМД», с 10-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- г. Рязань, ул. Ленинского Комсомола, дом 5, 2 этаж, Рязанский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- г. Самара, Четвертый проезд, дом 57, литеры Б, Б1, офис 508, Самарский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 60/62 "А", 3 этаж, Саратовский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- Республика Северная Осетия - Алания, г. Владикавказ, пр. Мира, д. 46, Филиал ОАО «ЦМД» в республике Северная Осетия-Алания,  с 10-00 до 14-00 часов (по местному времени);
- г. Тверь, ул. Симеоновская, дом 60, Тверской филиал ОАО «ЦМД»,  понедельник-вторник и четверг-пятница с 10-00 до 14-00 часов, среда  с 13-00 до 17-00 (по местному времени);
- г. Тула, пр. Ленина, д. 77, оф. 619, Тульский филиал ОАО «ЦМД»,  с 10-00 до 14-00 часов (по местному времени);
- г. Тюмень, ул. Республики, д. 61, офис 1007, Тюменский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 16-00 часов (по местному времени);
- Удмуртская республика, г. Ижевск, ул. 10 лет Октября, дом 53, 6 этаж, офис 622, Удмуртский республиканский филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 12-00 часов (по местному времени);

- Вологодская обл., г. Череповец, ул. Краснодонцев, д. 24, Череповецкий филиал ОАО «ЦМД»,  с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);
- г. Челябинск, ул.Тимирязева, дом 21, Южно-Уральский филиал ОАО «ЦМД», с 9-00 до 13-00 часов (по местному времени);

либо направляется по почте по следующему адресу: 105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО «Центральный Московский Депозитарий» (ОАО «ЦМД»).

ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление в случае если: 

- Заявление не отвечает вышеуказанным требованиям; 

- Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных Акций. 

- к Заявлению не приложен документ, подтверждающий оплату Акций лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций; 

- Заявление получено Обществом по истечении Срока действия преимущественного права. 

Эмитент не позднее 3 (трех) рабочих дней с даты получения Заявления письменно либо иным способом, указанным в заявлении, уведомляет лицо, направившее Заявление, о невозможности осуществления преимущественного права приобретения Акций на условиях, указанных в Заявлении, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно. В уведомлении указывается на возможность подачи Заявления повторно до истечения Срока действия преимущественного права.

В случае, если Заявление о приобретении акций в порядке осуществления преимущественного права не будет удовлетворено Эмитентом, Эмитент возвращает уплаченные согласно приложенным к Заявлению документами об оплате размещаемых Акций денежные средства и (или) внесенное имущество не позднее 30 (тридцати) дней с даты окончания Срока действия преимущественного права. 
Договор о приобретении дополнительных акций с лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, считается заключенным с момента получения Эмитентом Заявления о приобретении дополнительных Акций с приложенным документом об их оплате при отсутствии оснований для отказа в возможности осуществления преимущественного права, указанных выше.
При этом в случае, если Заявление о приобретении дополнительных Акций с приложенными документами об их оплате поступят в адрес Эмитента до даты начала размещения дополнительных Акций, соответствующие договоры считаются заключенными в дату начала размещения дополнительных Акций Эмитента. 

5. Порядок оплаты Акций лицами, осуществляющими преимущественное право приобретения Акций:
Оплата Акций, размещаемых в рамках преимущественного права приобретения размещаемых Акций, осуществляется до подачи (одновременно с подачей) Заявления о приобретении размещаемых Акций. 
Акции при их приобретении оплачиваются полностью. Возможность рассрочки при оплате Акций не предусмотрена.

Акции могут быть оплачены денежными средствами и неденежными средствами.
Оплата Акций денежными средствами производится путем перечисления денежных средств в Рублях Российской Федерации на расчётный счёт ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» в указанной ниже кредитной организации:

Полное фирменное наименование: Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: Сбербанк России ОАО

Место нахождения: Россия, 117997, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19.

Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

Расчетный счет № 40702810600020106051;

Корреспондентский счет № 30101810400000000225;

БИК: 044525225;

ИНН БАНКА: 7707083893.

Наименование получателя: ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»;

ИНН/КПП ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»: 2320109650/997450001.
Наличная форма расчётов при оплате Акций не предусмотрена.

Обязательство по оплате размещаемых акций считается исполненным с момента поступления денежных средств на указанный выше счёт ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС». 
При оплате размещаемых дополнительных Акций неденежными средствами - обыкновенными бездокументарными именными акциями Открытого акционерного общества «Сангтудинская ГЭС-1» (ОАО «Сангтудинская ГЭС-1»), место нахождения: Республика Таджикистан, 734033, г. Душанбе, ул. Шестопалова, д. 2а  оформляется передаточное распоряжение/депозитарное поручение (в случае учета прав на ценные бумаги указанного общества в депозитарии) на внесение в реестр акционеров/в систему депозитарного учета акций вышеуказанного акционерного общества записи о переходе прав собственности на ценные бумаги от Заявителя к ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС». Реестродержатель/ депозитарий после проведения операции по зачислению ценных бумаг на лицевой счет/счет депо ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» выдает выписку по лицевому счету/счету депо ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» на дату проведения операции. При этом датой оплаты размещаемых акций дополнительного выпуска считается дата зачисления обыкновенных бездокументарных именных акций Открытого акционерного общества «Сангтудинская ГЭС-1» (ОАО «Сангтудинская ГЭС-1»), передаваемых в оплату размещаемых дополнительных Акций, на лицевой счет/счет депо ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС».

Сведения об оценщиках, которые могут быть привлечены для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату размещаемых Акций, содержится в Решении о дополнительном выпуске Акций.
В соответствии с действующим законодательством и условиями Решения о дополнительном выпуске Акций зачисление Акций на лицевые счета (счета депо) Заявителей в системе ведения реестра акционеров ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»/системе депозитарного учета номинального держателя акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» осуществляется только после полной оплаты Акций. 
Если в Заявлении лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных Акций, будет указано меньшее количество приобретаемых Акций, чем количество Акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых Акций, такое Заявление будет удовлетворено Эмитентом в отношении количества Акций, указанных в Заявлении. При этом Эмитент возвращает Заявителю денежные средства и (или) внесенное имущество, превышающие стоимость размещаемых акций, количество которых указано в Заявлении, не позднее 30 (тридцати) дней с даты окончания Срока действия преимущественного права.

Если в Заявлении  лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных Акций, будет указано большее количество приобретаемых Акций, чем количество Акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых Акций, считается, что такой Заявитель осуществил принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в отношении количества Акций, оплата которого произведена.

В случае превышения количества Акций, указанного в Заявлении, над количеством Акций, которое имеет право приобрести Заявитель, Заявление при соблюдении всех прочих условий удовлетворяется в объеме максимально возможного для Заявителя числа оплаченных Акций, исходя из установленного порядка расчета максимального количества дополнительных Акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права.

В течение 5 дней с даты истечения Срока действия преимущественного права приобретения дополнительных Акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» подводит итоги осуществления преимущественного права приобретения дополнительных Акций.

Информация об итогах осуществления преимущественного права будет раскрыта Обществом в форме сообщения, в течение следующих сроков со дня подведения итогов осуществления преимущественного права: 

- в ленте новостей («Интерфакс») - не позднее 1 (Одного) дня; 

- на странице в сети «Интернет» http://www.interrao.ru - не позднее 2 (Двух) дней.

Текст Решения о дополнительном выпуске и Проспект ценных бумаг размещены в свободном доступе на веб-сайте ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» в сети Интернет по адресу: http://www.interrao.ru. Ознакомиться с их содержанием, а также получить их копии за плату, не превышающую расходы на изготовление таких копий, в срок не позднее 7 (Семи) дней с даты предъявления соответствующего требования, заинтересованные лица могут по следующему адресу: 123610, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12, подъезд 7 (в помещении единоличного исполнительного органа ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС») в рабочие дни с 10 до 16 часов по московскому времени.

По вопросам, связанным с порядком осуществления преимущественного права приобретения Акций, акционеры Общества могут обращаться в Дирекцию по работе с акционерами ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» по телефонам: (495) 967-05-27 (доб. 24-40), (495) 710-89-83, либо по электронной почте: bocharov_oi@interrao.ru. 
Исполняющий обязанности 
Председателя Правления 

ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»                                                                        Б.Ю. Ковальчук

Дополнительная информация для акционеров ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 5 статьи 44 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» лицо, зарегистрированное в реестре акционеров Общества, обязано своевременно информировать регистратора Общества об изменении своих данных.


В случае если данные зарегистрированного лица изменились или в реестре отсутствует анкета зарегистрированного лица, или у регистратора отсутствует комплект документов юридического лица, то такому лицу необходимо предоставить в ОАО «Центральный Московский Депозитарий» (или один из филиалов ОАО «Центральный Московский Депозитарий») в порядке, предусмотренном действующими нормативными актами, сведения об изменении своих данных и/или недостающие документы.


В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных и/или необходимых документов внесение приходных записей по счетам приобретателей может оказаться невозможным, при этом ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» и регистратор Общества (ОАО «Центральный Московский Депозитарий») не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.
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