Не предназначено для выпуска, опубликования или распространения в Австралии, Канаде, Японии.

Настоящее предложение прав касается ценных бумаг компании, зарегистрированной за пределами США.  Настоящее сообщение подпадает под действие требований в отношении раскрытия информации, действующих в Российской Федерации, которые отличаются от правил, установленных в США. Финансовые показатели, которые могут быть включены в настоящий документ, подготовлены в соответствии со стандартами финансовой отчетности, которые могут отличаться от стандартов финансовой отчетности американских компаний.
У владельцев ценных бумаг США могут возникнуть сложности с принудительной реализацией своих прав и требований, возникших в соответствии с федеральным законодательством США о ценных бумагах, поскольку ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» находится в Российской Федерации и часть или все его должностные лица и директора не являются резидентами США.  Привлечение к ответственности неамериканской компании или ее должностных лиц и директоров путем обращения в суд за пределами США за нарушение законодательства США о ценных бумагах может оказаться невозможным для владельцев ценных бумаг США. Могут возникнуть сложности с тем, чтобы заставить неамериканскую компанию и ее аффилированных лиц исполнить решение американского суда.
Настоящий документ направляется и предназначен только (i) лицам, находящимся за пределами Великобритании, или (ii) лицам, являющимся профессиональными инвесторами, подпадающими под действие ст. 19(5) Приказа 2005 г. (о финансовой рекламе), принятого на основании Закона 2000 г. «О финансовых услугах и рынках» (далее – «Приказ»), или (iii) компаниям с высоким инвестиционным потенциалом, а также иным лицам, которым это сообщение может быть направлено на законных основаниях и которые подпадают под действие cт. 49(2) (а)-(d) Приказа (все такие лица, указанные в подпунктах (i), (ii) и (iii) выше по тексту, далее совместно именуются «соответствующие лица»). Ценные бумаги предоставляются только соответствующим лицам, и любые приглашения, предложения или соглашения о подписке, покупке или ином приобретении таких ценных бумаг могут быть направлены только соответствующим лицам и заключены только с соответствующими лицами. Лицо, не являющееся соответствующим лицом, не должно предпринимать никаких действий на основании настоящего документа или его содержания или полагаться на него либо на его содержание.

В любом Государстве-участнике Европейской Экономической Зоны, которое приняло Директиву 2003/71/EC (такая Директива совместно с любыми применимыми мерами по ее реализации в соответствующем Государстве-участнике далее именуется – «Директива о проспектах эмиссии»), настоящее сообщение адресуется и предназначено только квалифицированным инвесторам в таком Государстве-участнике в значении Директивы о проспектах эмиссии.

Ценные бумаги ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» не были и не будут зарегистрированы в соответствии с применимым законодательством о ценных бумагах Австралии, Канады или Японии и с учетом некоторых исключений не могут предлагаться или продаваться в Австралии, Канаде или Японии или от имени или в интересах граждан или резидентов Австралии, Канады или Японии, за исключением осуществления таких действий в обстоятельствах, которые приведут к полному соблюдению применимых законов и подзаконных актов, принятых на их основании соответствующими регулирующими органами, действующими в соответствующий период времени.

Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций 
ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"

Открытое акционерное общество "ИНТЕР РАО ЕЭС" (далее по тексту – "Эмитент", ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"), ОГРН 1022302933630, место нахождения Российская Федерация, 123610, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12, подъезд 7, сообщает, что 16.11.2010 ФСФР России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска и проспекта обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС", размещаемых путем закрытой подписки, государственный регистрационный номер дополнительного выпуска: 1-03-33498-Е-002D (далее также именуемые – "Акции"). 

Общее количество размещаемых дополнительных Акций составляет 13 800 000 000 000 (тринадцать триллионов восемьсот миллиардов) штук, номинальная стоимость каждой Акции: 0,02809767 рубля. 

ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" уведомляет о том, что в соответствии со статьями 40 и 41 Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ "Об акционерных обществах" акционеры Общества, голосовавшие "против" или не принимавшие участия в голосовании по вопросу повестки дня: "Об увеличении уставного капитала ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" путем размещения дополнительных акций" на годовом Общем собрании акционеров Эмитента, состоявшемся 25.06.2010 (протокол № 5 от 25.06.2010 года), имеют преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" в количестве, пропорциональном количеству принадлежавших им обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" по состоянию на 20.05.2010.
1. Цена размещения дополнительных Акций ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС":

Цена размещения 1 (одной) Акции, в том числе лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, составляет 5,35 (пять целых тридцать пять сотых) копейки.

Лицо, приобретающее Акции, должно передать в оплату приобретаемого количества Акций сумму денежных средств и (или) имущество, совокупный размер и (или) стоимость которых составляет не менее совокупной стоимости приобретаемых лицом Акций. 

В случае, если в оплату приобретаемого количества Акций, лицо, приобретающее Акции, передает денежные средства и (или) имущество, совокупный размер и (или) стоимость которых превышает совокупную стоимость приобретаемого количества Акций, то разница между совокупным размером денежных средств и (или) стоимостью имущества, передаваемых в оплату Акций, и совокупной стоимостью приобретаемых Акций возвращается Эмитентом указанному лицу лишь в части, кратной 0,01 (одной сотой) рубля, а разница, не кратная 0,01 (одной сотой) рубля, не возвращается.

В случае если в оплату Акций вносятся неденежные средства (имущество), то денежная оценка такого имущества для целей внесения его в оплату размещаемых ценных бумаг, составляет:

· 1,72 (одна целая семьдесят две сотых) рубля за 1 одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Федеральная гидрогенерирующая компания" (ОАО "РусГидро"), ОГРН: 1042401810494, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55038-E;

· 0,35 (ноль целых тридцать пять сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы" (ОАО "ФСК ЕЭС"), ОГРН: 1024701893336, номинальной стоимостью 0,5 (ноль целых пять десятых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-65018-D;

· 1,12 (одна целая двенадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Первая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-1"), ОГРН: 1057200597960, номинальной стоимостью 0,57478 (ноль целых пятьдесят семь тысяч четыреста семьдесят восемь стотысячных) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-65107-D;

· 1,53 (одна целая пятьдесят три сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-2"), ОГРН: 1052600002180, номинальной стоимостью 0,3627 (ноль целых три тысячи шестьсот двадцать семь десятитысячных) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-65105-D;

· 1,87 (одна целая восемьдесят семь сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Третья генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-3"), ОГРН: 1040302983093, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-50079-А;

· 2,32 (две целых тридцать две сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Четвертая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-4"), ОГРН: 1058602056985, номинальной стоимостью 0,4 (ноль целых четыре десятых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-65104-D;

· 2,63 (две целых шестьдесят три сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Энел ОГК-5" (ОАО "Энел ОГК-5"), ОГРН: 1046604013257, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-50077-A;

· 1,69 (одна целая шестьдесят девять сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Шестая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-6"), ОГРН: 1056164020769, номинальной стоимостью 0,48 (ноль целых сорок восемь сотых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-65106-D;

· 2,04 (две целых четыре сотых) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №1" (ОАО "ТГК-1"), ОГРН: 1057810153400, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-03388-D;

· 0,92 (ноль целых девяносто две сотых) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №2" (ОАО "ТГК-2"), ОГРН: 1057601091151, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-10420-А;

· 0,92 (ноль целых девяносто две сотых) копейки за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №2" (ОАО "ТГК-2"), ОГРН: 1057601091151, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-10420-А;

· 3,58 (три целых пятьдесят восемь сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Мосэнерго" (ОАО "Мосэнерго"), ОГРН: 1027700302420, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-00085-А;

· 1,38 (одна целая тридцать восемь сотых) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Квадра - Генерирующая компания" (ОАО "Квадра"), ОГРН: 1056882304489, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-43069-A;

· 1,38 (одна целая тридцать восемь сотых) копейки за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Квадра - Генерирующая компания" (ОАО "Квадра"), ОГРН: 1056882304489, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-43069-A;

· 1,69 (одна целая шестьдесят девять сотых) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №6" (ОАО "ТГК-6"), ОГРН: 1055230028006, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55091-E;

· 2,47 (две целых сорок семь сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Волжская территориальная генерирующая компания" (ОАО "Волжская ТГК", ОАО "ТГК-7"), ОГРН: 1056315070350, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55113-E;

· 0,48 (ноль целых сорок восемь сотых) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №9" (ОАО "ТГК-9"), ОГРН: 1045900550024, номинальной стоимостью 0,003 (ноль целых три тысячных) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-56741-D;

· 44,53 (сорок четыре целых пятьдесят три сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Фортум" (ОАО "Фортум"), ОГРН: 1058602102437, номинальной стоимостью 1,66 (одна целая шестьдесят шесть сотых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55090-E;

· 2,01 (две целых одна сотая) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №11" (ОАО "ТГК-11"), ОГРН: 1055406226237, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-12087-F;

· 0,34 (ноль целых тридцать четыре сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Кузбасского Открытого акционерного общества энергетики и электрификации (ОАО "Кузбассэнерго"), ОГРН: 1024200678260, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-00064-А;

· 0,11 (ноль целых одиннадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)" (ОАО "Енисейская ТГК (ТГК-13)"), ОГРН: 1051901068020, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-55093-E;

· 0,45 (ноль целых сорок пять сотых) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания №14" (ОАО "ТГК-14"), ОГРН: 1047550031242, номинальной стоимостью 0,001 (ноль целых одна тысячная) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-22451-F;

· 0,42 (ноль целых сорок две сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "РАО Энергетические системы Востока" (ОАО "РАО Энергетические системы Востока"), ОГРН: 1087760000052, номинальной стоимостью 0,5 (ноль целых пять десятых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55384-E;

· 0,42 (ноль целых сорок две сотых) рубля за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "РАО Энергетические системы Востока" (ОАО "РАО Энергетические системы Востока"), ОГРН: 1087760000052, номинальной стоимостью 0,5 (ноль целых пять десятых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-55384-E;

· 25,33 (двадцать пять целых тридцать три сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Иркутского открытого акционерного общества энергетики и электрификации (ОАО "Иркутскэнерго"), ОГРН: 1023801003313, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-00041-A;

· 1 892,53 (одна тысяча восемьсот девяносто две целых пятьдесят три сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Новосибирскэнерго" (ОАО "Новосибирскэнерго"), ОГРН: 1025403195674, номинальной стоимостью 10 (десять) рублей каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-04-00105-A;

· 1 892,53 (одна тысяча восемьсот девяносто две целых пятьдесят три сотых) рубля за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Новосибирскэнерго" (ОАО "Новосибирскэнерго"), ОГРН: 1025403195674, номинальной стоимостью 10 (десять) рублей каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-03-00105-A;

· 67,5 (шестьдесят семь целых пять десятых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Башкирского открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Башкирэнерго" (ОАО "Башкирэнерго"), ОГРН: 1020202769146, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-00012-А;

· 67,5 (шестьдесят семь целых пять десятых) рубля за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Башкирского открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Башкирэнерго" (ОАО "Башкирэнерго"), ОГРН: 1020202769146, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-00012-А;

· 0,11 (ноль целых одиннадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Саратовэнерго" (ОАО "Саратовэнерго"), ОГРН: 1026402199636, номинальной стоимостью 0,02 (ноль целых две сотых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-00132-A;

· 0,11 (ноль целых одиннадцать сотых) рубля за одну привилегированной именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества энергетики и электрификации "Саратовэнерго" (ОАО "Саратовэнерго"), ОГРН: 1026402199636, номинальной стоимостью 0,02113 (ноль целых две тысячи сто тринадцать стотысячных) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-02-00132-A;

· 9,19 (девять целых девятнадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Кубанская генерирующая компания" (ОАО "Кубанская генерирующая компания"), ОГРН: 1062309019805, номинальной стоимостью 60 (шестьдесят) рублей каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55221-Е;

· 4 480 (четыре тысячи четыреста восемьдесят) рублей за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Объединенная энергосбытовая компания" (ОАО "Объединенная энергосбытовая компания"), ОГРН: 1097746376793, номинальной стоимостью 1000 (одна тысяча) рублей каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-13736-A;

· 4,37 (четыре целых тридцать семь сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Петербургская сбытовая компания" (ОАО "Петербургская сбытовая компания"), ОГРН: 1057812496818, номинальной стоимостью 0,2 (ноль целых две десятых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55168-E;

· 4,37 (четыре целых тридцать семь сотых) рубля за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Петербургская сбытовая компания" (ОАО "Петербургская сбытовая компания"), ОГРН: 1057812496818, номинальной стоимостью 0,2 (ноль целых две десятых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-55168-E;

· 0,41 (ноль целых сорок одна сотая) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Мосэнергосбыт" (ОАО "Мосэнергосбыт"), ОГРН: 1057746557329, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-65113-D; 

· 0,11 (ноль целых одиннадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Алтайэнергосбыт" (ОАО "Алтайэнергосбыт"), ОГРН: 1062224065166, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-12302-F;
· 0,17 (ноль целых семнадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Тамбовская энергосбытовая компания" (ОАО "Тамбовская энергосбытовая компания"), ОГРН: 1056882285129, номинальной стоимостью 0,02 (ноль целых две сотых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-65100-D;

· 0,17 (ноль целых семнадцать сотых) рубля за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Тамбовская энергосбытовая компания" (ОАО "Тамбовская энергосбытовая компания"), ОГРН: 1056882285129, номинальной стоимостью 0,02 (ноль целых две сотых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-65100-D;

· 0,53 (ноль целых пятьдесят три сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Томская энергосбытовая компания" (ОАО "Томская энергосбытовая компания"), ОГРН: 1057000128184, номинальной стоимостью 0,0071 (ноль целых семьдесят одна десятитысячная) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-50130-А;

· 0,53 (ноль целых пятьдесят три сотых) рубля за одну привилегированной именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Томская энергосбытовая компания" (ОАО "Томская энергосбытовая компания"), ОГРН: 1057000128184, номинальной стоимостью 0,0071 (ноль целых семьдесят одна десятитысячная) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-50130-А;

· 155,68 (сто пятьдесят пять целых шестьдесят восемь сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Кубанская энергосбытовая компания" (ОАО "Кубаньэнергосбыт"), ОГРН: 1062309019794, номинальной стоимостью 0,56 (ноль целых пятьдесят шесть сотых) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55218-Е;

· 0,12 (ноль целых двенадцать сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "ТГК-11 Холдинг" (ОАО "ТГК-11 Холдинг"), ОГРН: 1087760000063, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55392-E;

· 0,12 (ноль целых двенадцать сотых) рубля за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "ТГК-11 Холдинг" (ОАО "ТГК-11 Холдинг"), ОГРН: 1087760000063, номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-55392-E;

· 0,00000069 (ноль целых шестьдесят девять стомиллионных) копейки за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Томскэнергоремонт" (ОАО "Томскэнергоремонт"), ОГРН:1057000128107, номинальной стоимостью 0,0021 (ноль целых двадцать одна десятитысячная) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55088-Е;

· 0,00000069 (ноль целых шестьдесят девять стомиллионных) копейки за одну привилегированную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Томскэнергоремонт" (ОАО "Томскэнергоремонт"), ОГРН:1057000128107, номинальной стоимостью 0,0021 (ноль целых двадцать одна десятитысячная) рубля каждая, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-55088-Е;

· 6,84 (шесть целых восемьдесят четыре сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "ЭнергоМашиностроительный Альянс" (ОАО "ЭМАльянс"), ОГРН: 1055014708297, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-10326-A;

· 2 620,26 (две тысячи шестьсот двадцать целых двадцать шесть сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Открытого акционерного общества "Сангтудинская ГЭС-1" (ОАО "Сангтудинская ГЭС-1"), место нахождения: Республика Таджикистан, 734033, г. Душанбе, ул. Шестопалова, д. 2а, номинальной стоимостью 3 042 (три тысячи сорок два) сомони каждая;

· 390,99 (триста девяносто целых девяносто девять сотых) рубля за одну обыкновенную (простую) именную акцию Открытого акционерного общества "Разданская энергетическая компания (РазТЭС)" (ОАО "РазТЭС"), место нахождения: 378550, Республика Армения, Котайкский марз, г. Раздан, улица Горцаранайин, Разданская ТЭС, номинальной стоимостью 10 000 (десять тысяч) армянских драм каждая;

· 3 353,58 (три тысячи триста пятьдесят три целых пятьдесят восемь сотых) рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Акционерного Общества Объединенная Энергетическая Система "ГрузРосэнерго" (АО ОЭС "ГрузРосэнерго"), место нахождения: Грузия, 0159, г. Тбилиси, ул. Маршала Геловани, 2, номинальной стоимостью 10000 (десять тысяч) лари каждая;

· 3 719 016 094,03 (три миллиарда семьсот девятнадцать миллионов шестнадцать тысяч девяносто четыре целых три сотых) рубля за долю в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью "РН-Энерго" (ООО "РН-Энерго"), ОГРН: 1047796118182 в размере 100 процентов, номинальной стоимостью 5 010 000 (пять миллионов десять тысяч) рублей.

Указанная цена размещения Акций определена в соответствии со статьями 36, 77 Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ "Об акционерных обществах" решением Совета директоров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" от 27.12.2010 года, протокол от 28.12.2010 года № 36.

2. Порядок определения количества Акций ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС", которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Максимальное количество Акций, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения Акций (далее по тексту – "Заявитель", "Заявители"), в порядке осуществления им преимущественного права приобретения таких акций Эмитента, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных именных акций Эмитента по состоянию на 20.05.2010 (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Эмитента, состоявшемся 25.06.2010, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных акций), и определяется по следующей формуле:

Х = Y × (13 800 000 000 000 /  К), где 

Х ‑ максимальное количество Акций, которое может приобрести лицо, имеющее право преимущественного приобретения указанных акций Эмитента;

Y ‑ количество обыкновенных именных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительных акций, по состоянию на 20.05.2010 (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Эмитента, на котором принято решение об увеличении уставного капитала ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" путем размещения дополнительных акций); 

13 800 000 000 000 (тринадцать триллионов восемьсот миллиардов) ‑ количество Акций, размещаемых Эмитентом в соответствии с Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг - Акций; 

К ‑ количество находящихся в обращении именных обыкновенных бездокументарных акций Эмитента.

Если в результате определения количества размещаемых Акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения указанных акций, может быть осуществлено преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой Акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа. 

Дробная акция предоставляет акционеру - ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет. 

Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями. 

Учет прав на дробные акции в системе ведения реестра на лицевых счетах зарегистрированных лиц осуществляется без округления.

При расчете количества Акций, планируемого Вами к приобретению, просим Вас предварительно ознакомиться с разделом настоящего Уведомления: "Дополнительная информация для акционеров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС".

3. Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, должны быть поданы в ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" (порядок осуществления преимущественного права приобретения Акций): 

Размещение Акций Заявителям, осуществляется на основании поданных указанными лицами письменных заявлений о приобретении таких акций (далее - "Заявления", "Заявление"). 

Заявители вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных акций Эмитента. 
Заявителем, представляющим интересы предполагаемых владельцев размещаемых в соответствии с иностранным правом соответствующих иностранных ценных бумаг, удостоверяющих права в отношении Акций (Депозитарные расписки), будет являться иностранный эмитент, удостоверяющий права в отношении обыкновенных именных акций Эмитента (Банк-депозитарий).
Подача Заявления лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций, осуществляется в течение Срока действия преимущественного права, указанного ниже в разделе 4 настоящего Уведомления. 

Заявление должно содержать следующие сведения: 

· полное фирменное наименование (полное наименование), место нахождения, основной государственный регистрационный номер или его аналог Заявителя - юридического лица (в случае если Заявителем является физическое лицо – указывается фамилия, имя, отчество, адрес регистрации по месту жительства, паспортные данные);

· количество приобретаемых Акций, в рамках преимущественного права, которое не должно превышать максимальное количество указанных Акций, которое может приобрести Заявитель, рассчитанное в порядке, установленным в пункте 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг – Акций;

В Заявлении также рекомендуется указать:

· контактные телефоны и адрес электронной почты Заявителя;

· сведения о форме оплаты размещаемых Акций (денежная, неденежная или денежная и неденежная одновременно), а в случае оплаты таких Акций неденежными средствами – указание на (i) полное фирменное наименование (полное наименование) и (ii) основной государственный регистрационный номер или его аналог общества, из списка, установленного пунктом 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг - Акций, акции (доли в уставном капитале) которого предполагаются к передаче в оплату Акций, а также (iii) количество указанных акций (номинальная стоимость доли в уставном капитале), передаваемых в оплату размещаемых Акций;

· указание банковских реквизитов, по которым в случаях, предусмотренных законодательством, может осуществляться возврат денежных средств (при денежной форме оплаты Акций);

· номер лицевого счета Заявителя в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента, на который должны быть зачислены приобретаемые Акции в рамках преимущественного права (либо, если Акции должны быть зачислены на счет депо Заявителя ‑ сведения о депозитарии (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), номер счета депо Заявителя, номер и дата заключения депозитарного договора, заключенного между депозитарием и Заявителем, номер и дата междепозитарного договора при наличии и иные реквизиты, необходимые Эмитенту для зачисления Акций);

· идентификационный номер налогоплательщика Заявителя (при наличии);

· место нахождения Заявителя.

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций (уполномоченным лицом, с приложением оригинала или нотариально удостоверенной копии доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя Заявителя), и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии). 

В случае оплаты Заявителем Акций Эмитента акциями Иностранных акционерных обществ, перечисленных в пункте 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и указанных в разделах 1 и 5 настоящего Уведомления - Акций, Заявление предоставляется Заявителем через профессионального участника рынка ценных бумаг, имеющего лицензию на осуществление брокерской деятельности и который надлежащим образом уполномочен Заявителем. 

К Заявлению должен быть приложен документ об оплате ценных бумаг. 

Рекомендуемая форма Заявления публикуется ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" на сайте в сети Интернет по адресу: http:// www.interrao.ru.

Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Эмитента. 

Заявления направляются Заявителем заказным письмом по адресу: Открытое акционерное общество "Регистратор Р.О.С.Т.", 107996, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, а/я 9 (с пометкой – "ДЛЯ ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС") или предоставляются лично Заявителем (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или нотариально удостоверенной копии доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) по любому из следующих адресов ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней в течение Срока действия преимущественного права, указанного ниже в разделе 4 настоящего Уведомления:

· г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 13;

· по месту нахождения Эмитента.

Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление в случае если: 

· Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным пунктом 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг - Акций;

· Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций; 

· к Заявлению не приложен документ, подтверждающий оплату Акций лицом, имеющим преимущественное право их приобретения;

· Заявление получено Эмитентом по истечении Срока действия преимущественного права, указанного ниже в разделе 4 настоящего Уведомления. 

В случае если Заявление не будет удовлетворено Эмитентом, Эмитент возвращает уплаченные согласно приложенным к Заявлению документами об оплате Акций денежные средства и (или) внесенное имущество не позднее 30 (тридцати) дней с даты окончания Срока действия преимущественного права, указанного ниже в разделе 4 настоящего Уведомления.

Эмитент обязан направить регистратору Эмитента (Открытое акционерное общество "Регистратор Р.О.С.Т.", ОГРН 1027739216757, Лицензия ФКЦБ на осуществление деятельности по ведению реестра №10-000-1-00264 от 03.12.2002) передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету лица, осуществляющего преимущественное право, или номинального держателя, клиентом которого является лицо, осуществляющее преимущественное право, не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента оплаты ценных бумаг или получения Заявления, в зависимости от того какое из указанных событий наступит позднее, но не позднее Даты окончания размещения, как она определена в пункте 8.2 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг – Акций (далее – "Дата окончания размещения").

4. Срок, в течение которого заявления о приобретении Акций должны поступить в ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" (также по тексту настоящего Уведомления - Срок действия преимущественного права):

Срок действия преимущественного права приобретения Акций составляет 45 (сорок пять) дней после даты опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения Акций в газете "Известия" или размещения уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения Акций на сайте Эмитента в сети Интернет по адресу: www.interrao.ru. 

Течение Срока действия преимущественного права начинается со дня, следующего за более поздней датой: публикации уведомления в газете "Известия" или размещения уведомления на сайте Эмитента в сети Интернет по адресу: www.interrao.ru. В случае, если последний день окончания Срока действия преимущественного права приходится на выходной и/или нерабочий праздничный день, датой окончания Срока действия преимущественного права считается ближайший следующий за ним рабочий день (ст. 193 (Окончание срока в нерабочий день) Гражданского кодекса Российской Федерации).
5. Порядок оплаты Акций лицами, осуществляющими преимущественное право приобретения Акций:

Оплата Акций, размещаемых в рамках преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, осуществляется до подачи Заявления.

Заявитель вправе оплатить Акции денежными средствами, неденежными средствами или одновременно денежными и неденежными средствами. 

Оплата приобретаемых Акций должна быть произведена Заявителем в порядке, установленном пунктом 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг - Акций. 

При оплате Акций денежными средствами Заявитель перечисляет денежные средства в рублях Российской Федерации на расчетный счет Эмитента в следующей кредитной организации:
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Сбербанк России";
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Сбербанк России";
Место нахождения: Россия, 117997, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19

Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:
Расчетный счет: №40702810600020106051;

Корреспондентский счет: №30101810400000000225;

БИК: 044525225;

ИНН банка: 7707083893;

Наименование получателя: ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»;

ИНН/КПП ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»: 2320109650/997450001.
В назначении платежа рекомендуется указывать: Оплата приобретаемых дополнительных акций ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» за Ф.И.О./наименование приобретателя (ИНН/ОГРН) в количестве (указать количество приобретаемых акций). 

Наличная форма расчетов не предусмотрена.

Обязательство по оплате Акций считается исполненным с момента зачисления денежных средств на указанный расчетный счет Эмитента. 

Акции могут быть оплачены следующим имуществом (неденежная форма оплаты): 

Акциями следующих акционерных обществ:

1. Открытое акционерное общество "РусГидро" (ОАО "РусГидро"), ОГРН: 1042401810494 (На основании решения годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества "РусГидро" от 30.06.2010, протокол от 30.06.2010 №5, было изменено полное фирменное наименование общества. Новое полное фирменное наименование – Открытое акционерное общество "Федеральная гидрогенерирующая компания" (основание - решение годового общего собрания акционеров от 30.06.2010, протокол от 30.06.2010 №5)

2. Открытое акционерное общество "Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы (ОАО "ФСК ЕЭС"), ОГРН: 1024701893336;

3. Открытое акционерное общество "Первая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-1"), ОГРН: 1057200597960;

4. Открытое акционерное общество "Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-2"), ОГРН: 1052600002180;

5. Открытое акционерное общество "Третья генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-3"), ОГРН: 1040302983093;

6. Открытое акционерное общество "Четвертая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-4"), ОГРН: 1058602056985;

7. Открытое акционерное общество "Энел ОГК-5" (ОАО "Энел ОГК-5"), ОГРН: 1046604013257;

8. Открытое акционерное общество "Шестая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" (ОАО "ОГК-6"), ОГРН: 1056164020769;

9. Открытое акционерное общество "Территориальная генерирующая компания №1" (ОАО "ТГК-1"), ОГРН: 1057810153400;

10. Открытое акционерное общество "Территориальная генерирующая компания №2" (ОАО "ТГК-2"), ОГРН: 1057601091151;

11. Открытое акционерное общество энергетики и электрификации "Мосэнерго" (ОАО "Мосэнерго"), ОГРН: 1027700302420;

12. Открытое акционерное общество "Квадра - Генерирующая компания" (ОАО "Квадра"), ОГРН: 1056882304489;

13. Открытое акционерное общество "Территориальная генерирующая компания №6" (ОАО "ТГК-6"), ОГРН: 1055230028006;

14. Открытое акционерное общество "Волжская территориальная генерирующая компания" (ОАО "Волжская ТГК", ОАО "ТГК-7"), ОГРН: 1056315070350;

15. Открытое акционерное общество "Территориальная генерирующая компания №9" (ОАО "ТГК-9"), ОГРН: 1045900550024;

16. Открытое акционерное общество "Фортум" (ОАО "Фортум"), ОГРН: 1058602102437;

17. Открытое акционерное общество "Территориальная генерирующая компания №11" (ОАО "ТГК-11"), ОГРН: 1055406226237;

18. Кузбасское Открытое акционерное общество энергетики и электрификации (ОАО "Кузбассэнерго"), ОГРН: 1024200678260;

19. Открытое акционерное общество "Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)" (ОАО "Енисейская ТГК (ТГК-13)"), ОГРН: 1051901068020;

20. Открытое акционерное общество "Территориальная генерирующая компания №14" (ОАО "ТГК-14"), ОГРН: 1047550031242;

21. Открытое акционерное общество "РАО Энергетические системы Востока" (ОАО "РАО Энергетические системы Востока"), ОГРН: 1087760000052;

22. Иркутское открытое акционерное общество энергетики и электрификации (ОАО "Иркутскэнерго"), ОГРН: 1023801003313;

23. Открытое акционерное общество энергетики и электрификации "Новосибирскэнерго" (ОАО "Новосибирскэнерго"), ОГРН: 1025403195674;

24. Башкирское открытое акционерное общество энергетики и электрификации "Башкирэнерго" (ОАО "Башкирэнерго"), ОГРН: 1020202769146;

25. Открытое акционерное общество энергетики и электрификации "Саратовэнерго" (ОАО "Саратовэнерго"), ОГРН: 1026402199636;

26. Открытое акционерное общество "Кубанская генерирующая компания" (ОАО "Кубанская генерирующая компания"), ОГРН: 1062309019805;

27. Открытое акционерное общество "Объединенная энергосбытовая компания" (ОАО "Объединенная энергосбытовая компания"), ОГРН: 1097746376793;

28. Открытое акционерное общество "Петербургская сбытовая компания" (ОАО "Петербургская сбытовая компания"), ОГРН: 1057812496818;

29. Открытое акционерное общество "Мосэнергосбыт" (ОАО "Мосэнергосбыт"), ОГРН: 1057746557329;

30. Открытое акционерное общество "Алтайэнергосбыт" (ОАО "Алтайэнергосбыт"), ОГРН: 1062224065166;

31. Открытое акционерное общество "Тамбовская энергосбытовая компания" (ОАО "Тамбовская энергосбытовая компания"), ОГРН: 1056882285129;

32. Открытое акционерное общество "Томская энергосбытовая компания" (ОАО "Томская энергосбытовая компания"), ОГРН: 1057000128184;

33. Открытое акционерное общество "Кубанская энергосбытовая компания" (ОАО "Кубаньэнергосбыт"), ОГРН: 1062309019794;

34. Закрытое акционерное общество "Новосибирскэнерго" (ЗАО "Новосибирскэнерго"), ОГРН: 1045401912401 (На основании решения единственного акционера Закрытого акционерного общества "Новосибирскэнерго" от 14.09.2010, решение от 14.09.2010 №2, было изменено фирменное наименование общества и сменен его тип. Новое полное фирменное наименование – Открытое акционерное общество "Сибирская энергетическая компания" (новое сокращенное фирменное наименование – ОАО "СИБЭКО") (основание - решение единственного акционера от 14.09.2010, решение от 14.09.2010 №2);

35. Открытое акционерное общество "ТГК-11 Холдинг" (ОАО "ТГК-11 Холдинг"), ОГРН: 1087760000063;

36. Открытое акционерное общество "Томскэнергоремонт" (ОАО "Томскэнергоремонт"), ОГРН:1057000128107;

37. Открытое акционерное общество "ЭнергоМашиностроительный Альянс" (ОАО "ЭМАльянс"), ОГРН: 1055014708297;

38. Открытое акционерное общество "Проектно-изыскательский и научно-исследовательский институт "Гидропроект" имени С.Я. Жука" (ОАО "Институт Гидропроект"), ОГРН: 5087746440766;

(акционерные общества, указанные выше под номерами 1 -38 - далее именуются совместно "Российские акционерные общества" и каждое по отдельности "Российское акционерное общество");

39. Открытое акционерное общество "Сангтудинская ГЭС-1" (ОАО "Сангтудинская ГЭС-1"), место нахождения: Республика Таджикистан, 734033, г. Душанбе, ул. Шестопалова, д. 2а;

40. Открытое акционерное общество "Разданская энергетическая компания (РазТЭС)" (ОАО "РазТЭС"), место нахождения: 378550, Республика Армения, Котайкский марз, г. Раздан, улица Горцаранайин, Разданская ТЭС;

41. Акционерное Общество Объединенная Энергетическая Система "ГрузРосэнерго" (АО ОЭС "ГрузРосэнерго"), место нахождения: Грузия, 0159, г. Тбилиси, ул. Маршала Геловани, 2;

42. Stusara N.V., компания зарегистрированная по законодательству Королевства Нидерландов за номером 34256034, адрес: Fred. Roeskestraat 123, 1076EE, Amsterdam, The Netherlands;

43. RES Holdings B.V., компания зарегистрированная по законодательству Королевства Нидерландов за номером 34246824, адрес: Fred. Roeskestraat 123 1hg, 1076EE Amsterdam, The Netherlands

(акционерные общества, указанные выше под номерами 39-43 - далее именуются совместно "Иностранные акционерные общества" и каждое по отдельности "Иностранное акционерное общество");

44. Доля (доли, части доли) в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью "РН-Энерго" (ООО "РН-Энерго"), ОГРН: 1047796118182.

При оплате Акций неденежными средствами - акциями Российского акционерного общества или Иностранного акционерного общества – Заявителю рекомендуется не позднее чем за 6 рабочих дней до подачи Заявления направить Эмитенту с помощью электронной почты по адресу savelev_oy@interrao.ru уведомление о намерении оплатить размещаемые акции недежными средствами, для того, чтобы Эмитент мог подать встречное поручение по счету депо депозитарию для зачисления ценных бумаг, вносимых в оплату Акций, на счет депо Эмитента, если иной порядок не предусмотрен соответствующим применимым законодательством. 

Такое уведомление должно содержать: 

· наименование "Уведомление о намерении оплаты акций неденежными средствами";

· фамилию, имя, отчество (полное фирменное наименование) подавшего его лица; 

· указание места его жительства (места нахождения); 

· количество приобретаемых дополнительных Акций; 

· для физических лиц - указание паспортных данных (дата, год и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

· для юридических лиц - сведения о регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

· полное фирменное наименование и ОГРН Российского акционерного общества (или его аналог для Иностранного акционерного общества и его место нахождения) и количество акций данного общества, передаваемых в оплату размещаемых дополнительных акций;

· планируемая дата направления передаточного распоряжения/поручения по счету депо (в случае учета прав на ценные бумаги указанного общества в депозитарии) на внесение в реестр акционеров /в систему депозитарного учета акций вышеуказанного акционерного общества записи о переходе прав собственности на ценные бумаги от Заявителя к Эмитенту, которая не может быть менее чем за 4 рабочих дня до подачи Заявления Эмитенту;

· контактные телефоны Заявителя (при наличии) с указанием междугороднего кода.

Эмитент обязуется предпринять все необходимые действия, направленные на получение оплаты размещаемых ценных бумаг от Заявителя, в том числе, при необходимости, открыть лицевой счет в системе ведения реестра соответствующего Российского акционерного общества или Иностранного акционерного общества или подать поручение по счету депо депозитарию, в котором открыт счет депо Эмитента. 

При этом датой оплаты Акций считается дата зачисления акций Российского акционерного общества, передаваемых в оплату размещаемых Акций, на лицевой счет/счет депо Эмитента и/или дата зачисления акций Иностранного акционерного общества, передаваемых в оплату размещаемых Акций, на счет депо Эмитента, или иная дата перехода от Заявителя к Эмитенту права собственности на акции Иностранного акционерного общества в соответствии с применимым иностранным законодательством. 

При оплате размещаемых Акций неденежными средствами - долей (частью доли) в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью "РН-Энерго", ОГРН: 1047796118182, необходимо осуществить действия по согласованию с представителями Эмитента времени нотариального удостоверения сделки, направленной на отчуждение указанной доли (части доли) в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью в пользу Эмитента (в оплату приобретаемых Акций). Заявителю рекомендуется не позднее чем за 6 рабочих дней до подачи Заявления направить Эмитенту с помощью электронной почты по адресу savelev_oy@interrao.ru уведомление о намерении оплатить размещаемые акции неденежными средствами, в целях подготовки Эмитентом необходимых документов для нотариального удостоверения и заключения сделки, направленной на переход доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью. 

Такое уведомление должно содержать: 

· наименование "Уведомление о намерении оплаты акций неденежными средствами";

· фамилию, имя, отчество (полное фирменное наименование) подавшего его лица; 

· указание места его жительства (места нахождения); 

· количество приобретаемых дополнительных Акций; 

· для физических лиц - указание паспортных данных (дата, год и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

· для юридических лиц - сведения о регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

· указание на то, что размещаемые ценные бумаги будут оплачены долей (частью доли) в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью "РН-Энерго", ОГРН: 1047796118182;

· планируемая дата подписания и нотариального удостоверения сделки, направленной на отчуждение доли (части доли) в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью "РН-Энерго".

Сделка по отчуждению доли (части доли) в уставном капитале общества подлежит нотариальному удостоверению нотариусом: Федорченко Александр Вячеславович, адрес: г. Москва, ул. Дмитровка Б., дом 32, стр. 4, тел. +7 (495) 650-32-08, 739-09-82, понедельник-пятница, с 11.00 до 17.00, или иным нотариусом по согласования сторон. Эмитент обязуется предпринять все необходимые действия, направленные на получение оплаты размещаемых ценных бумаг от Заявителя, в том числе обеспечить присутствие лица, уполномоченного от имени Эмитента заключить договор об отчуждении доли (части доли) в уставном капитале указанного общества с ограниченной ответственностью. 

При этом датой оплаты Акций считается дата нотариального удостоверения сделки, направленной на отчуждение доли или части доли в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью "РН-Энерго".

Акции Российских акционерных обществ и акции Иностранных акционерных обществ, передаваемые в оплату Акций в рамках преимущественного права, подлежат зачислению по следующим реквизитам:

Акции Российских акционерных обществ подлежат зачислению на счет депо Эмитента по следующим реквизитам:

	Полное фирменное наименование депозитария
	Общество с ограниченной ответственностью "Депозитарные и корпоративные технологии"

	Сокращенное фирменное наименование депозитария
	ООО "ДКТ"

	Место нахождения
	119607, г. Москва, ул. Раменки, д. 7, корп. 1

	Основной государственный регистрационный номер (ОГРН):
	1057746181272

	Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации
	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №46 по г. Москве, 08 февраля 2005 года

	Почтовый адрес
	107014, г. Москва, ул. Стромынка, д. 4, корп.1

	Контактный телефон
	+7 (495) 641-30-31

	Номер лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности
	177-11151-000100

	Дата выдачи лицензии
	03.04.2008

	Орган, выдавший лицензию
	ФСФР России

	Срок действия лицензии
	Без ограничения срока деятельности

	Депозитарный договор
	От 19.02.2008 №108/ДКТ-ДУ

	Счет депо владельца
	№В00000135


или по иным реквизитам, сведения о которых будут раскрыты Эмитентом в следующие сроки с момента принятия уполномоченным органом Эмитента решения о зачислении акций Российских акционерных обществ по данным реквизитам: 

· в ленте новостей одного из Уполномоченных информационных агентств - не позднее 1 (одного) дня; 

· на странице Эмитента в сети Интерне www.interrao.ru - не позднее 2 (двух) дней.

Акции Иностранных акционерных обществ подлежат зачислению на счет депо Эмитента по следующим реквизитам:

	Полное фирменное наименование депозитария
	ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ "ЕВРОФИНАНСЫ"

	Сокращенное фирменное наименование депозитария
	ОАО "ИК "ЕВРОФИНАНСЫ"

	Место нахождения
	119049, Российская Федерация, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 10, корп. 2

	Основной государственный регистрационный номер (ОГРН):
	1027739083570

	Наименование органа, осуществившего внесение в Единый государственный реестр юридических лиц записи о депозитарии и дата внесения записи
	Межрайонная инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам №39 по г. Москве, 19 августа 2002 года

	Почтовый адрес
	119049, Российская Федерация, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 10, корп. 2

	Контактный телефон
	+7 (495) 545-35-35

	Номер лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности
	177-06285-00100

	Дата выдачи лицензии
	12.09.2003

	Орган, выдавший лицензию
	ФСФР России

	Срок действия лицензии
	Без ограничения срока деятельности

	Депозитарный договор
	636-Д/10 от 15.09.2010

	Счет депо владельца
	001774П01


или на счет депо Эмитента по следующим реквизитам:
	Полное фирменное наименование депозитария
	Общество с ограниченной ответственностью "Депозитарные и корпоративные технологии"

	Сокращенное фирменное наименование депозитария
	ООО "ДКТ"

	Место нахождения
	119607, г. Москва, ул. Раменки, д. 7, корп. 1

	Основной государственный регистрационный номер (ОГРН):
	1057746181272

	Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации
	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №46 по г. Москве, 08 февраля 2005 года

	Почтовый адрес
	107014, г. Москва, ул. Стромынка, д. 4, корп.1

	Контактный телефон
	+7 (495) 641-30-31

	Номер лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности
	177-11151-000100

	Дата выдачи лицензии
	03.04.2008

	Орган, выдавший лицензию
	ФСФР России

	Срок действия лицензии
	Без ограничения срока деятельности

	Депозитарный договор
	От 19.02.2008 №108/ДКТ-ДУ

	Счет депо владельца
	№В00000135


или по иным реквизитам, сведения о которых будут раскрыты Эмитентом в следующие сроки с момента принятия уполномоченным органом Эмитента решения о зачислении акций Иностранных акционерных обществ по данным реквизитам: 

· в ленте новостей одного из Уполномоченных информационных агентств - не позднее 1 (одного) дня; 

· на странице Эмитента в сети Интерне www.interrao.ru - не позднее 2 (двух) дней.
Зачисление Акций на лицевые счета (счета депо) Заявителей в системе ведения реестра акционеров Эмитента/системе депозитарного учета номинального держателя акций Эмитента осуществляется только после полной оплаты Акций и не позднее Даты окончания размещения.

Если в Заявлении лица, имеющего преимущественное право приобретения Акций, будет указано меньшее количество приобретаемых Акций, чем количество Акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых Акций, такое Заявление будет удовлетворено Эмитентом в отношении количества Акций, указанных в Заявлении. При этом Эмитент возвращает акционеру денежные средства и (или) внесенное имущество, превышающие стоимость размещаемых ценных бумаг, количество которых указано в Заявлении, не позднее 30 (тридцати) дней с даты окончания Срока действия преимущественного права, указанного выше в разделе 4 настоящего Уведомления.

Если в Заявлении лица, имеющего преимущественное право приобретения Акций, будет указано большее количество приобретаемых ценных бумаг, чем количество Акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых ценных бумаг, считается, что такой Заявитель осуществил принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в отношении целого количества Акций, оплата которых произведена.

В случае превышения количества Акций, указанного в Заявлении, над количеством Акций, которое имеет право приобрести Заявитель, Заявление при соблюдении всех прочих условий удовлетворяется в объеме максимально возможного для Заявителя числа оплаченных Акций, исходя из количества принадлежащих ему акций и в соответствии с установленным Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг – Акций порядком расчета максимального количества дополнительных Акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права.

Председатель Правления 

ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"





    Б.Ю. Ковальчук

Дополнительная информация для акционеров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"

Примите во внимание, что законодательство допускает приобретение Вами дробных акций в процессе реализации преимущественного права, однако, дробная акция, как правило, существенным образом не влияет на количество принадлежащих Вам голосов на общем собрании акционеров, существенным образом не увеличивает сумму причитающихся Вам дивидендов (если дивиденды подлежат выплате акционерам), однако, отчуждение дробной акции может потребовать от Вас дополнительных затрат или усилий, обычно не соизмеримых с преимуществами от владения дробной акцией. В связи с этим приобретение целого количества акций может быть для Вас более предпочтительным.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 5 ст. 44 Федерального закона "Об акционерных обществах" лицо, зарегистрированное в реестре акционеров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС", обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" об изменении своих данных (Ф.И.О., данные паспорта, год и дата рождения; место проживания (регистрации) образец подписи владельца ценных бумаг иные данные, предусмотренные пунктом 3.4.1 Положения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг (утв. Постановлением ФКЦБ РФ от 02.10.1997 № 27).

Если данные акционера претерпели изменения или в реестре отсутствует анкета зарегистрированного лица, или у регистратора отсутствует комплект документов юридического лица, то такому акционеру необходимо предоставить в Открытое акционерное общество "Регистратор Р.О.С.Т." в порядке, предусмотренном действующими нормативными актами, сведения об изменении своих данных и (или) недостающие документы.

В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных и (или) необходимых документов внесение приходных записей по счетам приобретателей может оказаться невозможным, при этом ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" и регистратор ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" (ОАО "Регистратор Р.О.С.Т.") не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.
С текстом зарегистрированного Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспекта ценных бумаг можно ознакомиться на странице Эмитента в сети Интернет по адресу: http://www.interrao.ru/. Ознакомиться с их содержанием, а также получить их копии за плату, не превышающую расходы на изготовление таких копий, в срок не позднее 7 (Семи) дней с даты предъявления соответствующего требования, заинтересованные лица могут по следующему адресу: 123610, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12, подъезд 7 (в помещении единоличного исполнительного органа ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС") в рабочие дни с 10 до 16 часов по московскому времени.
По вопросам, связанным с порядком осуществления преимущественного права приобретения Акций, акционеры Эмитента могут обращаться в Дирекцию по работе с акционерами ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" по телефонам: (495) 967-05-27, (495) 710-89-83, либо по электронной почте: bocharov_oi@interrao.ru. 
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